

扬州市与三亚市“崖州古城保护传承利用发展”座谈会提出 将崖州古城建成示范、经典传世之作

本报讯(记者 黄世峰)11月18日下午,扬州市与三亚市“崖州古城保护传承利用发展”座谈会在三亚举行。三亚市政协主席容丽萍、扬州市政协主席朱民阳,三亚市副市长何世刚,三亚市政协副主席朱传华、扬州市政协副主席王静成和崖州区委主要负责人等出席会议。

容丽萍表示,崖州古城是三亚城市之源,要充分认识到保护崖州古城的重要性、紧迫性,认识到崖州历史文化的价值以及其独特的地位,按照国际化精品城市建设要求,

把崖州古城打造成海南最具历史特色的文化地标,打造成一座古老的文化博览城,使之成为海南乃至全国文化消费的高地或集散地,与南山佛教文化旅游区、大小洞天旅游区构成海南最大的、最具活力、最具魅力的旅游文化经济圈,促进文化产业与现代服务业融合发展,使之成为全域旅游的新业态、新亮点;要与扬州市政协等方面达成共识,形成优势互补,共同以工匠精神去打造,将崖州古城建成一个历史文化保护的示范、经典传世之作。

“崖州是三亚的,更是中国乃至世界的。”朱民阳表示,崖州古城的传承、利用与保护,要通过进一步打造科技文化,以此支撑旅游文化产业;并不断引入国际化的理念,在体制、机制上有所创新,集中力量与各方智慧,按企业化运作的方式,挖掘和彰显崖州古城历史文化。

三亚日报记者从会上了解到,为切实做好崖州古城的保护传承利用发展工作,充分发挥文化在旅游中的引领作用、在大三亚旅游经济圈中发挥辐射带动作用,打造三亚全域旅游新

名片,进一步彰显三亚城市文化魅力,提升三亚城市综合竞争力,围绕《三亚市建设世界级滨海旅游城市行动方案》和《三亚市幸福民生行动计划(2017-2021年)》任务要求,有关部门结合实际初步拟定了《三亚市崖州古城保护传承利用发展总体实施方案》。

根据《三亚市崖城国家历史文化名镇保护规划》,历史镇区的保护范围包括崖州古城护城河、城墙及其以内的地区和崖州古城周边的日昇坊、遵道坊、起晨坊及周围需进行风貌重点控制的区域,总面积1.94平方公里,

区域内划定2个核心保护范围、3个风貌保护区和建设控制地带;保护的内容包括文物保护单位、历史建筑、历史文化名镇镇域和非物质文化遗产;保护措施主要采用保护+控制方式,一方面保护整体生态格局和各类历史建筑,另一方面调整用地和建设布局,避免新建工程的破坏。目前,已成立崖州区历史文化名镇管理委员会及办公室等专门机构,编制了崖城历史文化名镇名村保护规划,加强保护范围内道路基础设施改造,修缮重点历史建筑特别是损毁较严重的文物古迹。

市党外知识分子联谊会天涯区分会暨第一届第一次会员大会举行 拓宽建言献策渠道 建设经济文化强区

本报讯(记者 黄世峰)11月18日上午,三亚市党外知识分子联谊会天涯区分会暨第一届第一次会员大会在市委党校举行,会议选举产生了第一届三亚市党外知识分子联谊会天涯区分会理事会和领导班子。市委统战部、天涯区委和市委各区委统战部有关负责人出席会议。

会议要求市党外知识分子联谊会天涯区分会全体会员要紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,踏实进取,埋头苦干,为把三亚加快建设成世界级滨海旅游城市,贡献自己的力量。

在当天举行的第一次全体理事会议上,天涯区政府副区长袁昭明被选举为首届会长。袁昭明表示,坚决拥护中国共产党的领导,在共产党的领导下开展各项活动;知联会要充分发扬民主,尊重每一位会员,广泛联系全区党外知识分子,团结共事;在做好本职工作之余,拓宽建言献策的渠道,为加快建设经济文化强区做出新的更大的贡献。



学习好宣传好贯彻好党的十九大精神

市委办召开理论学习中心组学习会

抓早抓小 对自身要求决不放松

本报讯(记者 陈吉楚 通讯员 余爱菱)11月17日下午,市委常委、秘书长邓忠主持召开市委办理论学习中心组学习会,精读十八届中央纪委报告精神,推动全面从严治党走向深入,向基层延伸,把管党治党的责任落到实处。要坚决贯彻落实好管党治党主体责任和监督责任,抓好市委办党建工作,市委办领导班子

成员要按照责任清单将各项工作落到实处,全体党员干部要结合贯彻落实党的十九大精神,坚持“打铁必须自身硬”,打造一支忠诚干净担当的队伍。坚决贯彻落实好中央八项规定和省市二十条规定,坚持不懈改进工作作风,自觉接受群众监督,由上而下形成风清气正、厉行节约、密切联系群众的工作氛围。要进一步加强党风廉政建设,严格执行各项规章制度,必须守住底线,不碰红线,做到心中有担当、肩上有责任、行动有落实。加强自查自纠,坚决做到抓早抓小,对自身要求决不放松。

会议强调,要严格按照省委常委、市委书记严朝君的要求,积极配合省委第四巡视组在三亚的巡视工作。抽调的联络员要实事求是、全力配合好巡视组的工作;各部门负责人要对报送的材料严格把关,如实提供;市委办要针对巡视要求及时“自检”,及时整改,在抓好业务工作的同时,着手完善制度,填补漏洞,做到严格规范、严格管理、严格要求,构建长效机制。

市领导到天涯区塔岭村宣讲党的十九大精神

市领导到槟榔河文旅项目工地宣讲党的十九大精神

认真施工 将我们的家园建设得更美好

本报讯(记者 赵庆山)11月18日下午,市委常委、宣传部长尚林来到槟榔河国际文化乡村文化旅游区红色娘子军演艺小镇项目工地,在工棚里为工人们宣讲党的十九大精神。尚林指出,施工人员作为三亚文化旅游项目建设中的一份子,首先做到认真施工、保证质量、按期完工、脚踏实地,用自己实

实在的行动将十九大精神落到实处,将我们的家园建设得更加美好。

当天下午,尚林一行来到槟榔河国际文化乡村文化旅游区红色娘子军演艺小镇项目工地,与工地施工工人面对面宣讲十九大报告。尚林从十九大主题、十九大主要成果、过去五年的历史性成就和历史性变

革等方面进行宣讲,通过通俗易懂的语言、生动鲜活的案例,给施工工人上了一堂精彩深入的宣讲课,博得大家的阵阵掌声。

尚林指出,党的十九大是一次不忘初心、牢记使命、高举旗帜、团结奋进的大会,对于决胜全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程,具有划时代

的重大意义。新时代中国特色社会主义思想的八个“明确”,是对马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观的继承和发展,是马克思主义中国化最新成果,是党和人民实践经验和集体智慧的结晶,是中国特色社会主义理论体系的重要组成部分,是全党全国人民为实

现中华民族伟大复兴而奋斗的行动指南。

结合三亚文旅项目建设的实际,尚林强调,施工人员作为三亚文化旅游项目建设中的一份子,首先应该做到认真施工、保证质量、按期完工、脚踏实地,用自己实实在在的实际行动将十九大精神落到实处,将我们的家园建设得更加美好。

海南电信相关负责人表示,海南电信在支持海洋强市战略上,推出了海洋宽带产品,利用亚洲7号卫星海洋波束,覆盖整个中国海域,可为三亚海上旅游、航运、渔业提供宽带、语音、短信等通信服务。同时正在积极引入国内外一大批合作伙伴,面向政务、教育、医疗、制造、物流等多个行业提供体系化的云及物联网服务,上下产业链携手共进,共同助力三亚信息化建设。

中国电信首次在三亚发布云计算及物联网解决方案 上下产业链携手共进 助力三亚信息化建设

本报讯(记者 陈吉楚)11月17日下午,中国电信三亚分公司举办“天翼云·中国行·三亚站”暨电信信息化产品展示会,展示了以天翼云、物联网、海洋宽带等产品和解决方案,并首次在三亚发布云计算及物联网解决方案。

据悉,海南电信目前成功承建运营三亚市12301/12345热线系统和提供大数据服务,承建和提供“南海云”政府大数据中心服务等,并率先在全岛建设成第一张全覆盖NB-IoT网络。三亚在NB-IoT物联网应用方面走在了全省的前列,天涯水业远程智能抄表项目、天涯区智能井盖试点项目均已落地。

市科工信局负责人表示,三亚提出以“一支柱两支撑”构建三亚产业发展大格局,其中新兴科技产业是重要的内容。今年,三亚光网建设逐步跨入“光网时代”,如今又向“云网时代”、“物联网时代”迈进,希望中国电信能继续深耕新兴信息产业,聚焦产业升级、民生改善等领域,进一步促进三亚经济转型升级、助力推进全市中小企业信息化发展进程。

革新观念 让老百姓从精神层面上“站”起来

本报讯(记者 汪慧珊)11月18日下午,副市长王铁明到天涯区塔岭村宣讲党的十九大精神,强调全体党员干部要把认真学习、深刻领会、全面贯彻十九大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,迅速把思想和行动统一到党的十九大精神上来,认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,以永不懈怠的精神状态,抓好脱贫攻坚

和农民增收工作,奋力开创塔岭村各项工作新局面。

18日下午,塔岭村村委会会议室异常热闹,挤满了来自村内的100多名党员干部,他们精神振奋,等待着一堂生动精彩的“十九大”党课宣讲。

“党的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的

一次十分重要的大会。”宣讲伊始,王铁明重点向党员干部阐述了学习党的十九大精神的重要意义。他说,党的十九大提出了新时代党的历史使命,描绘了新时代的宏伟蓝图,作出了新时代的战略部署,明确了新时代党的建设的新的要求。

党的十九大报告中提出,坚决打赢脱贫攻坚战。要动员全党全国

全社会力量,坚持精准扶贫、精准脱贫,确保到2020年我国现行标准下农村贫困人口实现脱贫,贫困县全部摘帽,解决区域性整体贫困,做到脱真贫、真脱贫。

结合塔岭村的实际情况,王铁明深入浅出地宣讲了十九大的主题、新时代中国特色社会主义思想和基本方略、“两个一百年”奋斗目标、实施乡村振兴战略、扶贫攻坚等

方面内容。他要求,塔岭村要抓好党建,用党建推动脱贫攻坚,让老百姓切身享受到扶贫攻坚的好政策;要从新产业探索扶贫出路,结合自身实际,积极发展产业,带领村民增收致富;要以文化理念革新脱贫观念,将扶贫与扶志、扶智相结合,让老百姓的精神文化生活富足起来,从精神层面上“站”起来,实现自我“造血”。

坚定信仰信念 强化责任担当 三亚警备区全体党员重温入党誓词

本报讯(记者 胡拥军 通讯员 陈耀强)走进新时代,踏上新征程。11月17日下午,三亚警备区全体官兵党员及职工党员到梅山革命烈士陵园,集体重温入党誓词,坚定信仰信念,强化责任担当,以看齐的政治自觉和锤炼党性的实际行动,鞭策广大官兵不忘初心,牢记使命,为实现我军信息化,全面建成世界一流军队不懈奋斗。

献花、默哀、宣誓……当天的活动在庄严肃穆的气氛中进行。在巍峨的革命烈士纪念碑前,面对琼崖人民曾经战斗和牺牲的圣地,警备区全体党员举起右手,庄严宣誓:“我志

愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”

“墓碑下长眠着66名在抗日战争和解放战争中牺牲的革命烈士,他们有的倒在华北战场的黄河之滨,有的血洒琼崖沙场,有的高唱《国际歌》走上刑场,有的受尽凌辱英勇就义,他们是梅山人民的骄傲,更是我们学习的榜样,他们的英雄事迹给我们留下了一笔宝贵的精神财富。”瞻仰革命烈士墓碑,机关干部庞海文抑制不住内心的平静。

当天,三亚警备区全体党员还参观了梅山革命烈士纪念馆。

全省医院信息化建设推进会召开 提高公立医院精细化管理和服务水平

本报讯(记者 吴英梅)11月18日上午,2017年全省医院信息化建设培训暨推进工作会议在三亚召开,以加快推进全省公立医院信息化建设,提高公立医院精细化管理和服务水平,使我省公立医院改革的各项惠民便民措施得到有效实施,方便群众看病就医。

海南省卫计委副主任周国明,海南省农信社党委副书记、纪委书记王绍文,市政府副市长何世刚等领导,及全省医疗行业相关负责人参加了推进会。

据悉,数字化医院是我国现代医疗发展的新趋势,数字化系统是医院业务软件、数字化医疗网络、网络平台所组成的三位一体的综合信息系统,数字化医院工程有助于医院实现资源整合、流程优化、降低运行成本,提升服务质量、工作效率和管理水平,根据国家卫计委关于加快医院信息化建设相关要求,促进医院信息系统的互联互通,充分利用集成平台,打造以健康卡为介质的数字化智慧医院。

目前,海南重点以省第二人民医院和省第三人民医院为样板推进信息化建设,其中,省第三人民医院基于医院信息平台在医院精细化管理(BI应用)、DRGS应用、全景医疗、医疗质控、互联网+医疗服务等方面有众多亮点。周国明希望,省第三人民医院再接再厉,力争在明年通过国家电子病历应用水平5级评审和国家医疗健康信息互联互通标准化成熟度测评4级的目标,为海南省树立一个医院信息化的标杆。周国明表

示,医院信息化建设的重点是要做好顶层设计,实现医院业务数字化,构建结构化电子病历及质控管理体系,通过医院信息集成平台破除院内“信息孤岛”,实现互联互通,支持医院全面精细化管理,支撑区域化医疗服务协同开展。

何世刚指出,医院信息化是医院现代化建设的关键,随着医疗市场的发展,越来越多的医院开始以管理为中心,逐步转向以患者为中心,通过实施医院信息化管理,可以进一步提高工作效率,优化医疗服务流程,合理控制医疗费用,规范医疗行为,改善医疗服务质量,方便群众就医,促使医疗资源有序使用和最大化利用。他说,本次会议的召开,对加快推进以电子病历为核心的海南省医院信息化建设,探讨以信息化助力改善医疗服务品质提供了一个很好的交流平台。

省第三人民医院相关负责人表示,该院信息化建设于去年3月份启动,利用一年时间改造并建设以患者为中心,以电子病历为核心的医院信息化系统,建立起标准统一、资源共享、互联互通、功能完备的医院卫生信息系统体系,实现医院日常业务管理、临床医疗体系管理、医院资源管理、控制管理的信息化和网络化。

下一步,省第三人民医院将通过2年时间努力,争取2019年达到电子病历系统应用水平6级标准,医院全面建成系统安全的数字化医院。

浴场	水质	水温	高潮时间	低潮时间
三亚湾	优	27.5	23:11	06:23
大东海	优	27.5	22:52	06:23
亚龙湾	优	27.4	22:45	06:01
海棠湾	优	27.3	22:38	05:46

距 11月20日 三亚升格地级市 30周年 还有 1天

监测点	PM ₁₀ (ug/m ³)	SO ₂ (ug/m ³)	AQI 级别
河东	13	2	一级,优
河西	11	3	一级,优
海棠湾	9	2	一级,优
鹿回头	9	2	一级,优
亚龙湾	11	2	一级,优
创意园	12	3	一级,优

今日空气质量预报: 一级(优)

清理沙滩垃圾 热心环保公益

近日,三亚技师学院多名学生来到三亚湾,开展清洁沙滩活动。据了解,每当周末,该校都会组织学生参加义工活动,热心环保公益。

本报记者 孙清 摄

